

西非国家几内亚总统阿尔法·孔戴的私人寓所继19日凌晨遭不明武装人员枪击和炮轰后,当天中午再遭武装袭击。不过,二次袭击时,孔戴已安全撤离私宅。第二次袭击暴露了袭击者身份,指挥第二次袭击的一名武装人员实为前代总统、原军政府领导人塞古巴·科纳特的私人卫兵。

寓所一天两度遭袭 几内亚总统侥幸逃生

深夜,火箭弹轰开大门,孔戴未受伤 中午,会见法驻几大使时,卧室墙体被炸裂 指挥第二次袭击的是前代总统私人卫兵

新闻人物

孔戴现年74岁,政治学教授出身。步入政坛后,他1993年和1998年两度竞选总统败北。在2010年总统选举中,身为几内亚人民联盟主席的孔戴经过两轮投票最终击败几内亚民主力量联盟主席迪亚洛,年底就任总统。

尽管几内亚称1993年开始实行民主选举,但西方国家通常将去年的总统选举视为几内亚历史上第一次民主选举,将孔戴认作几内亚第一位“民选总统”。



1【袭击回放】孔戴与法国大使伏地躲避枪炮

不明身份武装人员当地时间19日凌晨3时(北京时间11时)突袭孔戴位于首都科纳克里近郊居民区的寓所,他当时就在寓所内,总统卫兵随后与武装人员持续交火。袭击者动用重武器,包括自动步枪和火箭炮,轰开宅院主门,打死一名总统卫兵,损毁总统寓所部分建筑物。增援部队黎明赶到,与总统卫兵一道击退武装

人员。清晨时分,孔戴安全撤离寓所,去向不明。

中午前,孔戴返回寓所,接受法国国际广播电台采访;继而与法国驻几内亚大使等人交谈。一伙武装人员靠近总统寓所,发起二次攻击,与总统卫队交火。孔戴与法国大使伏地躲避枪炮。这次袭击中,3名总统卫兵死亡,多人受伤。

2【实施抓捕】 两名“陆军首脑”被逮捕

孔戴说,武装人员动用火箭筒和火箭推进榴弹轰炸他的寓所,卧室墙体被炸裂。但是“因为早有防范,我根本就没睡在卧室里”。“这是一次暗杀,就这么简单……只不过,你们不再用6辆皮卡车发动政变而已。”孔戴说,“两名主演已经被逮捕,两个不正常的陆军首脑。”

孔戴没有向媒体透露两名“陆军首脑”

的具体身份。但前任陆军参谋长努胡·蒂亚姆的妻子证实,19日袭击总统寓所事件后不久,蒂亚姆被逮捕。蒂亚姆在2008年军事政变后出任陆军参谋长,去年底孔戴就任总统后不久遭解职。另外,总统办公室主任弗朗索瓦·福尔说,第二次袭击中,武装人员暴露身份。其中一名指挥官是原军政府领导人塞古巴·科纳特的私人卫兵。

3【局势骤紧】 士兵占据首都主要路口

19日的袭击事件令几内亚首都科纳克里局势骤紧。

路透社描述,19日下午,士兵占据首都主要路口,检查所有过往车辆的后备箱;后斗内坐满士兵的军用小型皮卡车随处可见;军用直升机在城市上空巡视;相当数量的民众选

择待在家中,一些商铺干脆关门歇业。

陆军司令科勒法·迪亚洛19日晚间呼吁民众保持冷静,“局势已经获得控制”。一些几内亚局势分析称,这次袭击属军队内部反对孔戴,特别是前军政权所属派系的一次“反扑行动”。

据新华社电

巴基斯坦 任命首位女性外长



巴基斯坦外交部19日晚发表声明说,巴总统扎尔达里决定任命34岁的希娜·拉巴尼·哈尔为巴基斯坦联邦政府外交部长,哈尔成为该国历史上第一位女性外长,也是最年轻的外长。

据新华社电

伊朗宣称 击落美国无人侦察机

由伊朗国家电视台控制的青年记者俱乐部网站20日援引一名伊朗议员的话报道,伊朗伊斯兰革命卫队击落一架深入伊朗中部的美国无人侦察机。报道没有提及击落无人机的时间。

伊朗伊斯兰会议员阿里·阿加扎德·达夫萨里说,这架无人机侵入伊朗境内,在中部什叶派圣城库姆附近飞行,试图搜集一处地下浓缩铀设施的信息,最终被革命卫队击落。报道说,无人机试图搜集情报的浓缩铀设施为福尔多设施。福尔多设施位于德黑兰以南160公里处,靠近库姆,是伊朗第二座建成的铀浓缩设施

据新华社电

谷比利润滑关节 腰腿从此不再疼

看一看, 你的关节疼痛属于哪一类

最重要的六大类关节疼痛警报包括:

1. 关节晨僵: 早晨起来关节僵硬甚至疼痛; 50岁以后, 早晨常会出现关节僵硬的现象, 晨僵时间会逐渐变长, 并伴有各种关节痛。
2. 关节起步痛: 50岁以上的中老年人, 在固定坐姿半小时以上, 起身时关节突然一阵发麻或感到一阵刺痛, 脚步踉跄、差点摔倒。
3. 关节爬楼痛: 许多老病号, 走楼梯时痛得特别厉害, 而且下楼时比上楼还厉害。
4. 关节负重痛: 行走时关节的受力相当于站立时的5倍以上。没有了润滑, 稍微长点路, 关节就痛得要垮了一样, 久站时痛到腿骨要断的感觉。
5. 关节变天湿痛: 春天气候多变, 有许多关节老病号腿脚先开始痛苦的“预报”。
6. 关节夜疼: 晚上睡在床上, 有时会突然感到关节疼, 最后变成经常无规律关节夜痛, 甚至能发展成经常噩梦, 最后居然有人因此整夜失眠。

郑州经销地址: 紫荆山二楼医药部、百货楼一楼医药部、北环家乐福中二楼医药部、亚细亚北门负一楼3区、中原商厦城西门一楼医药部、农业路易初莲花宝芝堂药房、嵩山路华润万家医药部、泰隆大药房(群艺宫东门)、嘉茂广场负一楼保健柜(郑汴路中州大道)、建设路大商二楼宝芝堂、汽车北站丹尼斯一楼医药部、东风路世纪联华医药部、商城路易初莲花医药部、经三路华润万家三楼医药部、康友药房(经一路纬四路口)、黄河路怀仁堂药房、同德堂(五院对面)、丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路)、仝禧堂药房(文化路国基路)、万隆药房(大学路陇海路)、经三路世纪联华一楼医药部、复生堂大药房各店 巩义: 绿岛时尚(市医院对面金好来)、星月广场负一楼医药部 新郑: 仿古街康乐保健堂、清水大药房 上街: 宏丽来超市保健柜(汽车站对面) 荥阳: 宏丽来生活广场保健柜(701路口) 中牟: 圣光官渡78药店(县医院北) 登封: 美真宜超市一楼保健柜(少林路东桥头) 新密: 上海商场一楼医药专柜 顺康连锁、仝禧堂药房连锁等各大药房, 连锁有售

经当代生物学统计, 手骨关节的使用寿命也只有200万次到260万次; 膝关节的使用寿命不超过250万次, 其他关节的使用寿命还要更少。到50+20岁(70岁)左右, 手指关节使用次数平均都超过200万次。此时, 约30%—45%的患者都反映自己的手指关节或者膝关节患有严重的关节病。甚至影响到正常的行、走、坐、卧。请您注意骨关节的异常反应, 一定爱惜、保护自己的骨关节。

德国博士20年倾力贡献 谷比利 润滑关节不再痛!

为什么好多患者经过许多治疗方法还是治不了关节毛病呢? 原因只有一个, 那就是关节“生锈”了! 而你的治理方式不对症。生物学研究表明: 35岁以后, 人体开始出现功能衰退, 50岁以后蔓延到关节软骨。原本润滑的软骨表面, 出现磨损凹痕, 很快、磨损面扩大到整个软骨, 失去软骨润滑的关节, 常常发出疼痛作为早期“预警”。提醒你: 赶紧找到有效方法, 清理生锈的关节, 迅速恢复其正常功能!



润滑关节除顽症 谷比利三大优势

一、见效快、作用久: 服用谷比利胶囊, 一周左右就开始缓解关节疼痛。不用抗炎药, 不伤胃肠, 完全可以作为家庭小药箱常备品。谷比利含有高浓度氨糖、软骨素等“关节润滑因子”迅速补充生物滑液, 润滑关节软骨, 使骨表面光洁如初, 关节从此运动自如不再酸痛。

二、效力超越传统方法: 谷比利的独特复方是JACK CHEN博士多年研究生物有机化学的积累成果, 能迅速透过关节外部的致密纤维组织, 直达患处。氨糖、软骨素进入关节, 直接修复软骨, 润滑关节。从而做到免疫、修复、润滑三效合一。关节更快康复。

三、立体方法、对因施治: 谷比利通过直接补充氨糖、软骨素, 能够针对病因、逆转病灶症结, 真正做到对因施治。葛根生物素, 双向调节免疫机能, 高效清除关节周围炎性物质, 驱除关节筋骨中的风湿寒毒。

谷比利胶囊、引领骨关节康复治疗的新曙光, 它让那些躺在床上的人有了站起来希望; 让那困坐在家里的人可以大胆走出门去; 让那些疼痛的人终生好起来……

促进软骨再生, 加速关节康复;

谷比利还独有葛根生物素中萃取的双向调节因子, 它能穿透关节外致密纤维层, 打开特殊营养通道, 引导氨糖、软骨素进入关节。

谷比利独特的三效复方, 针对关节疼痛的病根: 修复关节软骨, 润滑关节; 倍增关节免疫力, 加速病态关节的康复。

谷比利胶囊, 由德国奥斯纳布吕克(Osna-brueck)大学生物有机化学博士, 首位 Felx Schoeller 化学奖获得者, JACK CHEN 博士领衔, 并集合了病理学、药理学和运动医学等方面的专家所组成的科研团队, 结合国际骨关节康复领域的最新研究成果, 投入巨资倾力研制, 2009年获得管理部门批准。

谷比利中有氨糖: 它是关节的天然润滑剂, 帮助关节更加润滑; 谷比利中还有软骨素, 它能

谷比利6大好处

- 晨起不僵硬
- 起步无刺痛
- 下楼不用扶
- 长路不酸痛
- 风湿不怕痛
- 安睡无夜疼

适应人群: 关节炎、颈椎炎、肩周炎、椎间盘突出、骨质增生症、腰腿疼痛肿胀、风湿性关节炎、滑囊炎、滑膜炎等引起的关节屈伸不利者, 以及由此引起的关节疼痛。



谷比利恢复3步曲

- 第一步: 七天左右, 软骨润滑, 关节疼痛感明显减轻
- 第二步: 一个月左右, 僵硬的手脚能动了, 疼痛的肩膀能抬了, 蹲坐弯腰都可以, 关节也能自由转动
- 第三步: 三个月左右, 关节软骨逐渐修复, 僵、麻、肿、酸、痛基本消失, 手脚轻灵, 行走坐卧都跟正常人一样

咨询电话: 400-702-0702